

В Вешенском Дворце культуры состоялась творческая встреча с актерами четвертой экранизации по роману М.А. Шолохова «Тихий Дон». Дончане смогли встретиться с режиссером фильма Сергеем Урсуляком, а также актерами -

Сергеем Маковецким, Людмилой Зайцевой, Полиной Чернышевой,

Евгением Ткачуком и многими

другими.

Гости встречи смогли первыми оценить фильм

– съемочная

команда показала несколько небольших отрывков.

Премьеру картины зрители увидят уже этой осенью на канале «Россия». Меньше года понадобилось режиссёру, чтобы запечатлеть на плёнке историю, быт и традиции донских казаков.

Напомним, что съемки нового художественного фильма по роману «Тихий Дон» начались в июне 2014 года в Шолоховском районе. Для фильма построили декорации трёх станиц с куренями, мельницей и лавками.



«Тихий Дон» экранизировали уже трижды: в 1931 г. немой фильм сняли Ольга Преображенская и Иван Правов, в 1958 г. вышла трехсерийная экранизация Сергея Герасимова. В начале 90-х свою версию "Тихого Дона" снял Сергей Бондарчук, но сериал вышел на экран в 2006 г. после смерти режиссера. Материал домонтировал его сын Федор Бондарчук.

